



**Добрынин Вячеслав
Александрович
(24.04.1995 - 15.12.2022)**

Дата рождения: 24.04.1995

Дата смерти: 15.12.2022

Откуда: Кемеровская область, г. Анжеро-
Судженск

Род войск: ЧВК

Звание: Заключенный

Возраст: 27 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://t.me/pechalbeda200/32510>

Позывной "Тишнин"

Сегодня о своём сыне и его пути на СВО хочет рассказать мама погибшего героя Добрынина Вячеслава Александровича.

"Я узнала, что вербуют ребят из мест лишения свободы на СВО ещё летом 22 года, набор обсуждался во многих группах, связанных с отбыванием наказания в РФ. Спросила у сына, он ещё пока не знал об этом... Но материнское сердце было не спокойно и я о своих переживаниях стала говорить и писать в письмах: "Сынок, не вздумай, подготовки нет у тебя никакой", да и после восьми лет лагеря хочется уже дома сына увидеть, соскучилась. Оставалось ему три года отбыть. Сын обещал: "Мам, у меня одна дорога, домой. Семью хочу. Не думай, я тебя услышал". И так в каждом письме и телефоном разговоре успокаивал меня.

29 октября Слава позвонил (до этого месяца два не было связи), даже не мне, а отчиму. Мне побоялся, знал мою реакцию. Из разговора стало всё понятно. Вырвала трубку, просила, умоляла. Ответил: "Уже поздно мам". Их уже увезли на тот момент с колонии, контракт он подписал и отправился в зону проведения СВО.

Потом было ещё три звонка коротких. Первого ноября поздравил с днём рождения, потом 24 и 25 ноября. Позже я узнала, что это был звонок из госпиталя, женщина дала позвонить. Написал в ватсапе: "Мам, я не пропаду. Люблю вас, очень сильно". Ещё, письмо пришло после его отъезда, написал и ребята с ИК чуть позже отправили. "Мам, не могу оставаться в стороне, дело даже не в деньгах, а в совести. Ты меня таким воспитала, мама. Хочется сделать что-то хорошее, чтобы ты мною гордилась", написал он, объяснив свой выбор.

Тишина была три с половиной месяца, длившиеся вечность. Ждала каждый день вестей, чувствовала, что вести будут страшные. Уже думала, когда же позвонят. 7 марта пришла с работы, думаю, наверное на праздник не будут звонить. Позвонили. У войны нет праздников. До сих пор голос куратора в голове. Привезли на следующий день. Праздники теперь для меня не существуют.

Самый лучший сын и друг. Мечтали с ним о путешествиях: Питер, Сыктывкар, Крым. Письма писали, в конверт не умещались, вот и осталась память... Выхожу ночью на балкон, звёзды, такие яркие, осенние, вот может и существует жизнь после жизни? Пусть живёт вечно...Жаль, что не узнаю, как ему там было. Страшно? Больно? Что думал? А может, и не надо об этом знать?"

Добрынин Вячеслав Александрович, боец ЧВК "Вагнер", погиб 15 декабря 2022 года при освобождении города Артёмовска.



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/21725>